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UNIVERSIDAD NACIONAL DE EDUCACIÓN A DISTANCIA. CURSO ACADÉMICO 2006/2007

CARRERA: DIPLOMATURA EN CIENCIAS EMPRESARIALES (Código: 65)

ASIGNATURA: CONTABILIDAD I (INTRODUCCIÓN) (Código: 103)

EXAMEN DE SEPTIEMBRE 2007 – PRINCIPAL

INFORMACIÓN GENERAL (Por favor, lea estas indicaciones antes de comenzar el examen)


LAS RESPUESTAS DEBE ANOTARLAS EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA QUE LE SERÁ ENTREGADA POR EL TRIBUNAL.


NO SE OLVIDE DE RELLENAR TODOS LOS DATOS QUE LE PIDEN EN LA HOJA DE LECTORA ÓPTICA.


SI SE EQUIVOCA AL CUMPLIMENTAR CUALQUIER DATO, PIDA UNA HOJA DE LECTORA NUEVA AL TRIBUNAL, PERO NO ENTREGUE HOJAS CON TACHADURAS.


DEBE ENTREGAR OBLIGATORIAMENTE EL ENUNCIADO DE LA PRUEBA, JUNTO CON LA HOJA DE LECTORA. DE NO HACERLO, LA PRUEBA SERÁ CALIFICADA DE “NO APTO”.


NOTAS SOBRE EL TEST:


* Todas las cifras están expresadas en unidades monetarias.


* Sólo hay una respuesta correcta en cada pregunta.


* Puntuación: Correcta: + 0,66 ; Incorrecta: - 0, 25; En blanco: 0.


* MATERIAL AUXILIAR PERMITIDO: Máquina de calcular no programable (que no contenga el alfabeto).


* DURACIÓN DEL EXAMEN: UNA HORA Y MEDIA

POR FAVOR, RELLENE ESTOS DATOS:

APELLIDOS: .................................................................................................   NOMBRE: ...................  D.N.I.: .........................

TIPO DE EXAMEN: C

1.- Una sociedad pagó por gastos de seguros patrimoniales 500 , por lo que hizo el siguiente asiento en Diario:

a) 500 Activos patrimoniales

a/ Caja y bancos

500

b) 500 Gastos de seguros


a/ Caja y bancos

500

c) 500 Gastos de seguros


a/ Acreedores varios

500

d) 500 Gastos diversos


a/ Acreedores diversos

500

2.- Entre otras, la Contabilidad puede dividirse:

a) En financiera y de gestión

b) Para mayoristas y minoristas

c) Para grandes empresas y para PYMES (pequeñas y medianas empresas)

d) Ninguna de las anteriores respuestas es correcta

3.- Los informes financieros:

a) Han de redactarse para que los entienda cualquier persona

b) Son principalmente el balance de situación y la cuenta de resultados

c) Son los que proporcionan los bancos

d) Han de redactarse en español.

4.- Una de las fases del proceso de ajuste es:

a) Agrupar las cuentas según su saldo

b) Formular correctamente el resultado del periodo

c) Agrupar sólo las cuentas de signo deudor

d) Agrupar sólo las cuentas de signo acreedor

Dados los siguientes datos:

Activo inicial………………… 8.000

Pasivo inicial  ………………..    X

Patrimonio neto inicial …… 5.000

Activo final …………………..10.000

Pasivo  final …………………  2.000

Ingresos del periodo ………     Y

Gastos del periodo ………… 1.000

Conteste las dos preguntas siguientes:

5.- X es igual a:

a) 3.000

b) 2.000

c) 13.000

d) 1.000

6.- Y es igual a:

a) 4.000

b) 3.000

c) 5.000

d) 8.000

7.- Una cuenta de gastos:

a) No puede ser abonada

b) Se incrementa con una anotación en su debe

c) Es un componente positivo del pasivo

d) Es un componente positivo del patrimonio neto.

8.- En el libro Mayor:

a) Sólo se registran las operaciones de gran tamaño

b) Se registran las variaciones de cada cuenta

c) Se registran sólo aquellas operaciones que no hayan pasado por el Diario

d) Ninguna de las anteriores  respuestas es correcta.

9.- La sociedad G es propietaria de varios vehículos. Se estima que la amortización anual de los mismos es de 900, por lo que hará el siguiente asiento en Diario:

a) 900 Gastos de amortización

a/ Amortización acumulada de vehículos
900

b) 900 Gastos de amortización

a/ Amortización pendiente de pago

900

c) 900 Gastos de amortización

a/ Vehículos




900

d) Son correctas las respuestas a) o c), indistintamente         

La sociedad H se ha constituido el 1-12-2006 y las operaciones llevadas a cabo durante diciembre de 2006 son las siguientes:

1.- Los propietarios han depositado 100.000 en la cuenta corriente del banco B a nombre de la empresa, como aportación inicial.

2.- Se arrienda un local el 1 de diciembre pagando 6.000 por el alquiler del trimestre

Dada la anterior información, y sabiendo que la empresa cierra el ejercicio el 31-12-2006), indique en Diario los asientos a realizar en las fechas indicadas:

10.-Por el punto 1 (asiento a realizar el 1-12-2006):

a) 100.000 Caja y bancos


a/ Capital


100.000

b) 100.000 Caja y bancos


a/ Propietarios c/c

100.000

c) 100.000 Caja y bancos


a/ Pasivo exigible

100.000

d) 100.000 Caja y bancos


a/ Socios c/c


100.000

11.-Por el punto 2 (asiento a realizar el 31-12-2006):

a) 6.000 Gastos de alquiler

a/ Caja y bancos

6.000

b) 6.000 Gastos de alquiler

a/ Acreedores varios

6.000

c) 2.000 Gastos de alquiler 

4.000 Gastos pagados por adelantado
a/ Acreedores


6.000

d) 4.000 Gastos pagados por adelantado
a/ Gastos de alquiler

4.000

12.- Según el IASB, los activos son:

a) Las aportaciones de los propietarios

b) Recursos controlados por la empresa

c) Las aportaciones de  terceros.

d) Las propiedades de la empresa.

13.- Un pasivo estimado es:

a) Igual que un pasivo contingente

b) Igual que un pasivo potencial

c) El que no puede cuantificarse su importe con exactitud

d) El que la empresa no controla

14.- Un pasivo circulante es:

a) Igual que un pasivo corriente

b) Aquel que ha de satisfacerse en un plazo superior al año

c) Aquel que ha de liquidarse con dinero

d) Aquel que ha de liquidarse con un activo también circulante

15.- La cuenta:

a) Es el instrumento que utiliza la contabilidad para registrar las variaciones de los elementos patrimoniales

b) Es el registro del patrimonio neto

c) En ella sólo se  registran hechos positivos

d) Ninguna de las anteriores respuestas es correcta

PARA CONOCER SU CALIFICACIÓN, PUEDE LLAMAR A PARTIR DEL 5 DE OCTUBRE DE 2007 AL TFNO: 902.25.26.65
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